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EKTIunoN mMopapeETpWVY

Fevikn popdn
Yi =B+ LXKy + S X+t +18p—1xip—l T &

1 1=12..n

Y=Xb+¢
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g ~ N(O,O'Z):> E(e)=0V (¢)=0"l



EKTIunoN mMopapeETpWVY
Fevikn popdn e€lowoewv
XXp=XY

l EKTIUNON EAGXIOTWYV TETPAYWVWV

f=(XX)" XY

SST. + SSE = SST, , 4.I

Zn (y, ‘)+Z(y., 7,) =2 (v, - y)




EkTiunon mapapeETpWVY
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EkTiunon mMapapeETpWVY

YSX(XX)' X'
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Y-Y=Y-HY-=

Y =
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EKTLLNON AP OALLETPWV

Ilpotaon 4.3.5 210 granioniko poviéio morraming woivopounons Y=X p+& u
c’(e)=0"1l,
H uéon tiun tov abpoicuaroc tetpoywvav SSE divetar amd tov tomo
E(SSE)=(v—p)o?,

KOl ETOUEVOC 1] TOTOTHTA

1 ZSQ _ SSE
v—p  v-p

i=l

OTOTEAET QUEPOANTTTY EXTIUNTPLOL THS TOPAUETPOD T .



EKTLLNON AP OALLETP WV

LLECO TETPAYWVLKO UTTOAOLTTO

SSE v Vv )
‘ = Msp =k ] Zész (Y -7

V—=p V-p V-p~

Av ypnoylomomjoovpe 10 s° ot Béon Tov o’ mov epgovileTar 6ToV THMO
o’ (B)=0c’(XX)"', Ba mpokdyel o mivakag

s*B)=s7(X" X)"
T0L GTOLYELD. TOV 0TTO10V JTIVOLV OUEPOANTITEG EKTIUNTPLES TMV OLOKVUAVOEDV KOl TMV

GUVSLIKVLGVOEDY TOV EKTITPLOY EAioTOV TETpaydvay f,, F ... ,ﬁp_l



MNapadeypa

‘Eva aypom¢ dwbéter v =10 opota aypotepdyio, Kot | Moo | Apdevor | Hopuyenn
EVOLAPEPETALL VO TPOGOLOPIGEL TOV TPOTO LE TOV OTOT0 (X)) (X;) (V)
emmpealeTon n mapaywyn Y tov aypdv tov omo v 1 7 9 673
tocom e X, TOVL MTACUOTOS OV YPNGLUOTOLEL Ko 2 22 10 719
TNV TOGOTNTA VEPOV GPOEL X, xotd ™ Sapken > 12 ; 085
Mg kKoAAgpyews. T 10 okOmO aLTO  KAVEL 5 9 5 655
S1popovg cuVOLACUOVS TIHOV (X, X, ), i=12,...10 6 15 6 672
TV yopokmnprotikov X,, X, otoug 10 aypoidg ko 7 17 14 701
’ , , 8 | 20 13 700
KOTOYPOPEL  TIS  OVTIOTOU(ES — TOPUYWYES V., 5 T T 6’d
i=L12,..,10. Ta oamoteAéouoto TV HETPNOEMV 10 14 8 681

SvovTOl OTOV TOPOTAVE THIVOKK OOV Ol LOVOAOEG
r r ¥ r r r 3
HETPNONG Y Tl Yopakmnpotika X,, X,,Y eivon exatovtadeg Kild, EKATOVTAOES m~ Kot

YOO ES KIAQ ovTioToty L.
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Napadeypa

10 150

100 1548

A =L -12000 1120

4
H—zzﬂm - 480

100

A=XX=|150 2544 1548
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Napadeypa

‘Eyovue Swpopedost éva oTUTOTIKO HOVIEAO MOAAGWAY)C MOAWOPOUNOMS YUl 1
dedopéva Tov duthavod mivaxa, £161 GCTE va wpofiémovus ™V mapaymy Y ew
aypold OTOV ONOi0 YpMoomoovviar X, =X; EXKUTOVIHOES KAG AWTACUATOS K
X, =x, exoatoviades xoPikd petpa vepov dpdevonc. Xpnowonowdvias s V=1
HETPROELS 1. Y. ¥y OV agopoboay 10 aypovs xaradhtape oo povitho

P=622.62+3.2x; +1.93x,.

a. Na Ppefei n wwh mc auepdbinume exmufipws s°=MSE wme dyveoon
Suduavene o =V (g)=V(Y).

B. Na PpeBein tiun tov pécov ubpoicpatos wetpay@vey e neiwvdpouncns MSR.

v. Na vmoioywcBolv 10 womxa ocedipoate s(,éo), s(fn’l), s(,é,) TV EXTYUTNIPW
EAUYIOTOV TETPAYDVAYV.
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MNapadeypa

190671600 |
432624 —=12000 =2200] 6900 | 306240
R 1 981600
=(XX)'Xy= ~12000 1120  —480 [ 104535 |=
306240 306240
| —=2200 -480 2940 | 69370 | 591000
| 306240
B, | [622.62]
B: /81 = 3.2
B, 1.93




MNapadeypa

i Afrocpe | Apdsvom | IMuparem
(X;) (X;2) (y;)
1 7 9 673
2 22 10 716
3 12 8 683
- 24 11 730
5 - 5 655
6 15 672
7 17 14 701
S 20 13 700
9 10 16 684
10 14 8 681

SST, =4642

SSE=610.4
SST.=4031.6



MNapadeypa

o. Apo¥ v =10, p =3, TN ™G auepdANmING ekTuiTplog s° Tov o O eivor

o= SSE _ 6104 879
V—p 7
B. H iy tov MSR eival ion pe
MSR = SSR = 4031.6 = 2015.8.
p—1
- ~ o 43262407 -
2 2
o =V = =1.41270° ko1 o =1.1890,
(Bo) =V (p,) 206040 (So)
~ ~ 11200° ~
o’ (B)=V(B) = 306240 0.00360° ka o(S3,)=0.060,
29400

=0.00960" Ko 0'(/;’2) =0.0980 .

*(B)=V ()= v



Napadeypa

AvtikabiotOvtog 10 o e 10 s> =MSE =87.2 oTIC TOPUTAVED GYEGELG
Bplokovpe TIG AHEPOANTTEG EKTIUNTPLES

s2(B,) =1.4127-87.2=123.19,
s2(f3,)=0.0036-87.2=0.314,

s*(f3,) = 0.0096 -87.2 = 0.837

TOV TPIOV OOKLUAVOE®V. [0 Ta avVTIGTOIYO TUTTKA COAALATO EYOVLLE,

?(ﬂﬂ) V123,19 =11.1,
?(,6]) 1v0.314 =0.56 xou
S(,B2 =+/0.837 =0.915.



